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 “SUPLICAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PELO BEM ESTAR DESTA CASA E DESTE MUNICIPIO” 
 
HAVENDO QUORUM DECLARO ABERTA A 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021...  
 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021... 
 
    CONVOCO TODOS A FICAREM DE PÉ PARA ORARMOS O PAI NOSSO... 

 
- SOLICITO A ASSESSORA PARLAMENTAR A PEGAR AS ASSINATURAS DOS 

VEREADORES NO LIVRO DE PRESENÇA... 

 

- SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DE UMA PASSAGEM BÍBLICA... 

NEEMIAS CAPITULO PRIMEIRO (01) VERSÍCULO CINCO (05): 
“E DISSE: AH SENHOR, DEUS DOS CÉUS, DEUS GRANDE E TEMÍVEL, QUE GUARDAS A ALIANÇA E A 
MISERICÓRDIA PARA COM AQUELES QUE TE AMAM E GUARDAM OS TEUS MANDAMENTOS.” 
 

  DECLARO INICIADO A ORDEM DO DIA: 

 
SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES, CONFORME 
DETERMINA NOSSA LEGISLAÇÃO EM VIGOR... 

 REQUERIMENTO Nº 001/2021 UNIDOS SOMOS MAIS FORTES, CANDIDATO A PRESIDENTE: VERª 
Josely Alves Correia Siqueira-PL, CANDIDATO A 1º SECRETÁRIO: VERº João Batista Felipe de Oliveira-
MDB, CANDIDATO A 2º SECRETÁRIO: VERº Eias Araújo Veras-PSB. 
 

PASSO A PALAVRA PARA A CANDIDATA A PRESIDENTE: VERª JOSELY ALVES 
CORREIA SIQUEIRA. 
 
PASSO A PALAVRA PARA O CANDIDATO A 1º SECRETÁRIO: VERº JOÃO BATISTA 
FELIPE DE OLIVEIRA 

PASSO A PALAVRA PARA O CANDIDATO A 2º SECRETÁRIO: VERº ELIAS ARAÚJO 
VERAS 
SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES 
PARA QUE OS MESMOS LEVANTEM E VOTEM: 

 

SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O RESULTADO DA VOTAÇÃO... 
 
ESTÁ ELEITA A CHAPA COM _____ VOTOS... 
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EM COFORMIDADE COM O REGIMENTO INTERNO E A LEI ORGÂNICA DECLARO 
EMPOSSADA A MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021... 
 
DECLARO ENCERRADO A ORDEM DO DIA: 
 
DECLARO SUSPENSA A SESSÃO POR DEZ MINUTOS PARA A LAVRATURA DA ATA... 
DECLARO REABERTA A SESSÃO... 

SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES... 
 

 ATA DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DE 
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021... 

 
ESTA EM DISCUSSÃO A ATA... 
 
ESTA EM VOTAÇÃO A ATA, QUEM FOR A FAVOR QUE PERMANEÇA COMO ESTÁ E 
QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE... 

 
ESTA______________________ A ATA.... 
 
 
 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 
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1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA...  

 
 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021... 
 

AOS DIAS: 01 DE JANEIRO DE 2021.        ÁS ____h____ 

 
 
 

 

LISTA DE CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO 
 
 

VERº ADÃO RODRIGUES AMARINHO - PSB 

VERº ELIAS ARAÚJO VERAS - PSB 

CHAPA I (  )    

 CHAPA I (  )   

 

VERª IVONÁRIA SOARES DE SOUSA – PMDB CHAPA I (  )  

VERº JOÃO BATISTA FELIPE DE OLIVEIRA – MDB CHAPA I (  )  

VERº JOÃO BATISTA FILIPE - MDB CHAPA I (  )  

VERª JOSELY ALVES CORREIA SIQUEIRA – PR CHAPA I (  )  

VERº LEONIDES DOS REIS FERREIRA – PSB 

VERª ROMILDO BENÍCIO DA SILVA - MDB CHAPA I (  )  

VERº VANDERLEI FERNANDES DE OLIVEIRA - PL CHAPA I (  )  
 

CHAPA I (  ) 

CHAPA I (  ) 

CHAPA I (  ) 

 

 

 

 

 
RESULTADO:      CHAPA I _______ VOTOS 
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1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA...  

 
 

SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021... 
 

AOS DIAS: 01 DE JANEIRO DE 2021.        ÁS 10h00 
 

 
NEEMIAS CAPITULO PRIMEIRO (01) VERSÍCULO CINCO (05): 
“E DISSE: AH SENHOR, DEUS DOS CÉUS, DEUS GRANDE E TEMÍVEL, QUE GUARDAS A ALIANÇA E A 
MISERICÓRDIA PARA COM AQUELES QUE TE AMAM E GUARDAM OS TEUS MANDAMENTOS.” 

 
 

ORDEM DO DIA: 
 

 
 REQUERIMENTO Nº 001/2021 UNIDOS SOMOS MAIS FORTES, CANDIDATO A PRESIDENTE: VERª 

Josely Alves Correia Siqueira-PL, CANDIDATO A 1º SECRETÁRIO: VERº João Batista Felipe de Oliveira-
MDB, CANDIDATO A 2º SECRETÁRIO: VERº Eias Araújo Veras-PSDB. 
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CONVIDO O VEREADOR JOÃO BATISTA FILPE – MDB  
 
CONVIDO O VEREADOR ADÃO RODRIGUES AMARINHO – PSB 
 

CONVIDO A VEREADORA JOSELY ALVES CORREIA SIQUEIRA – PL 
 
CONVIDO A PREFEITA LUCINÉIA ALVES DA SILVA 

 
CONVIDO O  VICE PREFEITO ZÉ ANTÔNIO 
 
 
 

CONVIDO O VEREADOR ELIAS ARAÚJO VERAS - PSB  
 

CONVIDO A VEREADORA IVONÁRIA SOARES DE SOUSA - PSDB 
 
CONVIDO O VEREADOR JOÃO BATISTA FELIPE DE OLIVEIRA – MDB 
 
CONVIDO O VEREADOR LEONIDES DOS REIS FERREIRA - PSB 
 
CONVIDO O VEREADOR ROMILDO BENÍCIO DA SILVA - MDB  
 
CONVIDO O VEREADOR VANDERLEI FERNANDES DE OLIVEIRA - PL  
 


